
 

   ةـشلـخي –ة ـوسـنت –ر ـي بو عهـالم علـة بوسـنتوسط     
  ـدةاعـة واحـس: دةـهـال

 ـاتــيــاضــادة : رىــالمـ  لثحاال يــلاجـللح ولالأ  رضــفـال 19\04\2018 :خـارىـالت
 نتوسط رابعةلا المستوى:

 ىقاط(7,5 ) :ولالتهرىو الأ  
) مقبسب بًحذِ  ػبئلّ 75 بتجمغ سنىٓ ٔضم ٔبٕه الجذيل التبلٓ الاستُلاك السىًْ مه النُزببء

 (KW النٕلًياط
 اتالفئ

 (KW  )الاستهلاك  0 500P  500 1000P
 

 1000 1500P
 

 1500 2000P
 

 21 27 18 9 التكرار
اليسبة المئوىة 

 للتكرار
    

     نراكز الفئات
 إلٍٕ التنزارات المجمؼّ الصبػذِ ي التًاتزت المجمؼّ الصبػذِ.اوقل ي اتمم الجذيل مضٕفب  (1
 ؟ KW 1000مب ًَ ػذد الؼبئلات التٓ تستُلل سىًٔب ممّٕ مه النُزببء لا تقل ػه    (2

 ؟ KW 1500لؼبئلات التٓ تستُلل سىًٔب ممّٕ مه النُزببء تقل ػهلمب َٓ الىسبّ المئًّٔ  (3

 .التجمغ السنبوٓمه النُزببء بُذا  الاستُلاكحسب مؼذل اُ (4
 

 ىقاط( 7,5) :حاىيالتهرىو ال
 تُسبػٓالذائزِ المحٕطّ بُذا ال 27cm،  (M)محٕطٍ  ABCDEFGHI مىتظمب تُسبػٕبٔمثل  أسفلٍالشنل 

 .Oي التٓ مزمشَب 

 COB ،BCD ،BEHاحسب أقٕبس الشيأب   (1
 (0,1)ببلتذئز إلى  OCي  BCاحسب ملا مه الطًلٕه  (2

 Oببلذيران الذْ مزمشٌ  OFEمب َٓ صًرِ المثلث  (3

 ؟ °160ي سائتٍ     
 x مضلغ مىتظم آخز قٕس إحذى سيأبٌ المزمشّٔ ًَ (4

:  حٕث  21
105 300

5
x 

 .حذد وًع َذا المضلغ 

 

 ىقاط(5 ) :حالثالتهرىو ال
  m3 000 000 12، فأصبح فٍٕ %25ممّٕ المٕبٌ المخشوّ فٓ أحذ السذيد بىسبّ قذرَب  ارتفؼت

 .%10اوخفض المخشين بىسبّ  2017، ي فٓ سىّ 2016مه المبء فٓ سىّ 
 ؟ 2015مم مبن مخشين السذ فٓ سىّ  (1
 ؟2017 مب َٓ ممّٕ المبء المخشوّ فٓ  (2
 


